
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2022 год
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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Нормативно-правовые и муниципальные правовые акты, устанавливающие обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля:
устанавливающие обязательные требования к осуществлению деятельности
- Земельный кодекс Российской Федерации;
- Гражданский кодекс Российской Федерации;
-  Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Решение Думы муниципального образования «Ангарский» от 22.07.2022 г. №4/163  «Об утверждении положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства  на территории муниципального образования «Ангарский»; 
- Решение Думы муниципального образования «Ангарский» от 22.07.2022 г. №4/162  «Об утверждении положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов территории муниципального образования «Ангарский»; 
- Решение Думы муниципального образования «Ангарский» от 28.04.2022 г. №4/153  «Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле в муниципальном образовании «Ангарский».
Указанные нормативные правовые акты разработаны в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации (далее – ЗК РФ), Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 2 мая 2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 08.11.2007 года №259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», Федеральным законом от 08.11.2007 года №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 
 	Анализ нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля показал следующее:
 	Данные нормативные правовые акты объективно и полностью отражают необходимые требования к осуществлению деятельности индивидуальных предпринимателей и юридических лиц в сфере земельных отношений, в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Ангарский», к соблюдению требований в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения муниципального образования «Ангарский».
 Публикация нормативных правовых актов, изменений и дополнений к ним в печатном средстве  массовой информации «Ангарский вестник», а также размещение их на официальном сайте Аларского района делает их доступными для всех заинтересованных индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.
С точки зрения возможности исполнения и контроля за исполнением нормативных правовых актов затруднений не возникало. 
Данные нормативные правовые акты прошли антикоррупционную экспертизу, в соответствии с Федеральным законом №172-ФЗ от 17.07.2009 г. «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» в прокуратуре Аларского района, которая показала отсутствие коррупционных факторов. 
Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
а) Согласно  положению о муниципальном контроле в сфере благоустройства  на территории муниципального образования «Ангарский», утвержденного решением Думы муниципального образования «Ангарский» от 22.07.2022 г. №4/163; 
- положению о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов территории муниципального образования «Ангарский», утвержденного решением Думы муниципального образования «Ангарский» от 22.07.2022 г. №4/162-дмо; 
 - положению о муниципальном земельном контроле в муниципальном образовании «Ангарский», утвержденного решением Думы муниципального образования «Ангарский» от 28.04.2022 г. №4/153;
уполномоченным лицом по исполнению муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля является ведущий специалист администрации муниципального образования «Ангарский»
б) При исполнении муниципальной функции ведущий специалист  взаимодействует с Должностные лица при проведении муниципального контроля на автомобильном транспорте, взаимодействуют в установленном порядке с федеральными органами исполнительной власти и их территориальными органами, с органами исполнительной власти Иркутской области, органами местного самоуправления, правоохранительными органами, организациями и гражданами; с органами прокуратуры по вопросам согласования проведения проверок; с саморегулируемыми организациями по вопросам защиты прав их членов при исполнении муниципальной функции; с органами внутренних дел для оказания содействия при проведении проверок.  
Функции муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Ангарский»:
При осуществлении муниципальной функции муниципальный инспектор:
1) проводит плановые проверки и внеплановые проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей;
[bookmark: sub_4012]2) проводит проверки в отношении физических лиц;
[bookmark: sub_4014]3) соблюдает при исполнении должностных обязанностей права и законные интересы граждан и организаций;
[bookmark: sub_4015]4) соблюдает законодательство Российской Федерации, права и законные интересы юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц, в отношении которых проводится проверка;
[bookmark: sub_4016]5) проводит проверки только во время исполнения служебных обязанностей, выездные проверки – только при предъявлении служебного удостоверения, копии распоряжения руководителя о проведении проверки;
[bookmark: sub_4017]6) выдает предписание о прекращении нарушений обязательных требований, об устранении выявленных нарушений, о проведении мероприятий по обеспечению соблюдения обязательных требований, в том числе об устранении в шестимесячный срок со дня направления такого предписания несоответствия;
[bookmark: sub_4018]7) составлять протоколы об административных правонарушениях, связанных с нарушениями обязательных требований, и принимать меры по предотвращению таких нарушений;
8) осуществляет иные полномочия, предусмотренные федеральными законами, законами Иркутской области и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) Бюджетных средств, специально выделенных для обеспечения исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в  2022 году предусмотрено  не было.
б) Осуществление муниципального контроля вменено в должностные обязанности ведущему специалисту администрации муниципального образования «Ангарский».
в) Специалист, осуществляющий муниципальный земельный контроль, имеет 
законченное высшее образование.
г) в  2022 году эксперты при проведении мероприятий по контролю не привлекались.
д) В 2022 году ведущим специалистом администрации муниципального образования «Ангарский» проверки соблюдения законодательства в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц не проводились;  
е) Эксперты и экспертные организации к проведению проверок не привлекались. 
Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
а) За истекший период, с 01.01.2022 г по 31.12.2022 г  ведущим специалистом администрации муниципального образования «Ангарский» Аларского района при исполнении муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования «Ангарский» в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц проверки не проводились в связи с объявленными «надзорными каникулами». 
б) Эксперты и экспертные организации к проведению проверок не привлекались.
Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
На официальном сайте администрации муниципального образования «Аларский район» во вкладке муниципального образования «Ангарский» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://alar.irkmo.ru/rural_settlements_alarskogo_rayo/angarskoe/munitsipalnye-programmy/munitsipalnyy-kontrol/)  в разделе «Муниципальный контроль» размещены нормативно-правовые акты, в соответствии с которыми осуществляется муниципальный контроль на территории  муниципального образования «Ангарский» Аларского муниципального района Иркутской области.
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
	В 2022 году муниципальный контроль в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» не проводился, в связи с вступлением в силу с 31 июля 2020 года Федерального закона № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
а) В 2022 году в связи с «надзорными каникулами» администрацией муниципального образования «Ангарский» проверки в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц не проводились;
б) Для эффективности проведения проверок по муниципальному земельному контролю в штатное расписание администрации муниципального образования необходимо введение специалиста по земельному контролю со специальным образованием. На данный момент такой возможности нет в связи с отсутствием необходимого финансирования.
Приложения
Отсутствуют
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