П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по проекту решения Думы МО «Ангарский» о внесении изменений и дополнений в Устав МО «Ангарский»


 от 15.03.2023 г.                                                                   п. Ангарский.


Место проведения –  СДК п. Ангарский.


Участники слушаний – жители МО «Ангарский»: 25 человек.

Председатель слушаний – Середкина Т.М.
Секретарь – Крюкова А.Н.

     Открыла публичные слушания глава МО «Ангарский» Середкина Т.М. Она отметила, что появилась необходимость внесения изменений и дополнений в Устав МО «Ангарский». Депутатами Думы поселения принят проект решения о внесении изменений, который был ранее опубликован и теперь  выносится на публичные слушания. 
      Прошу высказать свои предложения по проекту решения Думы МО «Ангарский» о внесении изменений и дополнений в Устав МО «Ангарский».
   
    Мураховская М.И. – предложила одобрить проект и рекомендовать Думе МО «Ангарский» принять изменения и дополнения в Устав МО «Ангарский».
      
    Крюкова О.В. – поддержала предложение об одобрении проекта решения Думы и принятии решения о внесении изменений и дополнений в Устав МО «Ангарский».
      
     Баранова В.И. – также предложила одобрить проект решения Думы и рекомендовать Думе Поселения принять решение о внесении изменений и дополнений в Устав МО «Ангарский».

         РЕШИЛИ: Одобрить проект решения Думы МО «Ангарский» о внесении изменений и дополнений в Устав МО «Ангарский» и рекомендовать Думе Поселения принять данные изменения.

[bookmark: _GoBack]Голосовали: за – 25 человек, против – нет, воздержались – нет.


Председатель слушаний:                                                 Т.М. Середкина
Секретарь слушаний:	А.Н.Крюкова
